
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 червня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
34 питання, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2022  рік»;  про  виділення  коштів  з  резервного
фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади; про внесення
змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  25  листопада 2021  року
№ 946 «Про затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження
відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  на
2022-2024 роки»; про погодження списання суми коштів; про затвердження
Програми оптимізації системи теплопостачання у місті Кропивницькому на
2022 рік; про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від
28 вересня 2021 року № 636 «Про затвердження складу комісії з демонтажу
тимчасових  споруд  та  малих  архітектурних  форм  у  новій  редакції»;  про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого
2022 року № 1096 „Про затвердження Програми капітального будівництва,
реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і
соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького  на
2022-2024  роки”;  про  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям міста Кропивницького; про надання допомоги мешканцям міста
Кропивницького на оренду та найм житла; про взяття на облік громадян, які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання;  про  надання  ордерів  на  жилі  приміщення  у  гуртожитку  по 
просп. Університетському, буд. 21 тощо.

Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань
захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

28 червня начальник  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  безпечної  поведінки  згідно  з
вимогами  воєнного  стану  під  час  організації  та  проведення  навчально-
тренувальних  занять  і  спортивних  заходів; про  проведення  спортивно-
масових заходів в рамках дитячої акції «Літо-2022: Разом до Перемоги!»; про
встановлення педагогічного навантаження тренерам-викладачам з 01 липня
2022  року;  про  формування  звітів  щодо  проведених   спортивно - масових
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заходів  в  червні  2022  року;  про  узгодження  графіків  проходження
диспансерних оглядів вихованцями КДЮСШ; про дотримання санітарного
стану на прилеглих територіях.

Події суспільно-політичного життя
Освіта

28 червня відбувся огляд закладів освіти, на базі яких будуть створені
тимчасові  екзаменаційні  центри  для  проведення  національного
мультипредметного тесту 2022 року. 

У  заході  брали  участь:  радниця  начальника  обласної  військової
адміністрації  Галина  Пастух,  директор  департаменту  освіти  і  науки
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Ельза  Лещенко,
начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, представниця
Одеського  регіонального  центру  оцінювання  якості  освіти  у
Кіровоградській  області  Ліна  Бутенко. Також проінспектували  укриття  в
закладах. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  червня у  бібліотеці-філії  №  15  міської  централізованої
бібліотечної системи міста було проведено відеоекскурс «Вимір історії та
часу». Діти познайомилися з відомою серією фільму «Світ навколо нас».

28  червня в  КЗ  “Художньо-меморіальний  музей  О.О.  Осмьоркіна”
відбулася презентація виставки плакатів  «Моя Україна – це диво єдине!».
Експозицію представленої  ретроспективної  виставки  складають  тридцять
творчих робіт учасників конкурсу патріотичного плаката "За Незалежність
України!".

28  червня на  вебсайті  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка - Карого” науковці презентували віртуальну виставку «Мало
народитися українцем – ним треба стати» до 85-річчя від дня народження
відомого прозаїка, поета, гумориста, члена національних спілок журналістів
та письменників України Олександра Федоровича Кердіваренка. 

До Дня Конституції України

28  червня з  нагоди  Дня  Конституції  України  відбулися  урочисті
заходи  на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним  педагогічним
університетом   імені  Володимира  Винниченка.  У  заходах  брали   участь:
начальник  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Андрій
Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  староста  Новенського
старостинського   округу   Кропивницької  міської   ради  Любов  Марченко,
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представники  обласної  та  міської  влади,  правоохоронних  органів,  члени
громадських організацій, волонтери, військовослужбовці.

Під  час  урочистих  заходів  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Олександр Мосін та секретар міської
ради  Олег  Колюка  вручили  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету  Єпископу  Кропивницькому і Голованівському Марку,
керуючому  Кропивницькою  єпархією  Православної  Церкви  України,
військовослужбовцям,  правоохоронцям,  діячам  освіти,  культури  та
мистецтва.

28 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені заходи: 

№ 2 - українознавча вікторина «Один закон для всіх людей». Під час
заходу був проведений огляд книжкової виставки «Конституція України -
Основний  Закон  Держави».  Також  присутні  прослухали  українські
патріотичні пісні;

№  4  – історична  ретроспектива  «Конституція  моєї  Батьківщини».
Бібліотекарі запропонували мешканцям прилеглих мікрорайонів відзначити
одне з головних державних свят України, взявши участь на двох локаціях:
на  майданчику  біля  бібліотеки  та  у  читальній  залі.  Охочі  взяли  активну
участь у бліц-вікторині «Моя країна – Україна!», питання якої були сховані
у пелюстках соняху, та пограли у настільну гру «Подорожуємо Україною». 

До  уваги  користувачів  у  читальній  залі  бібліотеки  розгорнулась
книжкова виставка-акцент «Конституція України: минуле і сьогодення», де
була  запропонована  правознавча,  історично-довідкова  література  та  інші
видання;

№ 13 –  інформаційний дайджест «Конституція -  гарант українців».
Бібліотекарі нагадали юним читачам про вікові права людини і громадянина
України.  Діти  спробували  скласти  пазл  «Чи  знаєш  ти  Конституцію
України?». Великий  успіх  серед  читачів  мала  презентація  книжкової
виставки «Конституція – основа моєї держави»;

№  8 –  історичний  хронометр  «Конституція  України:  історія  та
особистості».  У  читальному  залі  експонувалася  книжкова  виставка
«Конституція  –  оберіг  держави»,  на  якій  були  представлені  видання,  що
відображають найважливіші історичні моменти конституційного процесу на
складному і довгому шляху державотворення. 

За  допомогою  інформаційного  диліжанса  «Конституція  незалежної
України»  охочі  дізнавались  про  значення  Конституції  України,  в  якій
закріплено право українського народу мати власну державу.

На  свіжому  повітрі  біля  бібліотеки  мешканці  мікрорайону
«Шкільний»   відповідали   на  запитання  вікторини  «Знай  свої  права!»,  а
наймолодші  учасники  залюбки  створювали  власноруч  патріотичні
браслетики, віночки та соняхи;
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№ 10 – історичний колаж «Як Україна отримала Конституцію?».  Під

час  заходу  присутніх  зацікавила  книжково-ілюстрована  викладка
«Конституція  України  –  погляд  в  майбутнє».  Переглядаючи  відеоролик
«Перехрестя Мудрого Закону»,  дізналися багато цікавого та повчального.
Вірно відповідали на запитання гри-вікторини «В моєму серці Україна»;

у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира  Панченка
відбулися  драйв  читання  «Легенди  про  Україну».  Сподобалася  дітям
електронна  книжка  «Конституція  у  коміксах»,  створена  братами
Капрановими за підтримки Українського культурного фонду.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


